



**Press release/Priopćenje za javnost**

**Naslov: Projekt BioVill službeno je započeo – otvoren je javni poziv za odabir bioenergetskog naselja u Hrvatskoj, Makedoniji, Rumunjskoj, Srbiji i Sloveniji**

Energija dobivena iz šumske (drvne) i poljoprivredne biomase te otpada važan je obnovljivi izvor energije u mnogim regijama u Europi. Može se koristiti u različite svrhe: za proizvodnju električne i toplinske energije za kućanstva, industrijske i javne zgrade. Na taj način potiče se jačanje lokalnog gospodarstva, posebice onih u ruralnim područjima, te se ublažavaju klimatske promjene. Veliki broj bioenergetskih naselja u Europi nastao je upravo zbog financijskih ušteda i povećanja razine energetske sigurnosti naselja. Bioenergetsko naselje može biti naselje, općina, ruralno područje ili zajednica koja proizvodi odnosno koristi većinu svoje energije iz lokalnih izvora - obnovljivih izvora energije, u prvom redu biomase. Za energetske iskorištavanje biomase koristi se niz različitih tehnologija: peći na drvenu sječku, pelete ili cjepanice, toplane i sustavi područnog grijanja te kogeneracijska postrojenja.

Koncepti bioenergetskih naselja razvijeni su u europskim regijama kao što je Jühnde u Njemačkoj, Güssing u Austriji i Samsø u Danskoj, a trenutno u navedenim državama postoji nekoliko stotina bioenergetskih naselja. Takvo pozitivno iskustvo potrebno je proširiti i na zemlje Jugoistočne Europe.

Projekt BioVill je trogodišnji projekt financiran od strane Europske unije u sklopu programa Obzor 2020 (Horizon 2020) za istraživanje i inovacije. Cilj projekta BioVill je uspostavljanje, poticanje i promoviranje bioenergetskih naselja u Sloveniji, Srbiji, Hrvatskoj, Makedoniji i Rumunjskoj sve do faze investiranja. Projekt je službeno započeo u ožujku 2016. godine, a u projektu uključujući Regionalnu energetske agenciju Sjeverozapadne Hrvatske (REGEA-u) sudjeluje ukupno 9 partnera iz 5 zemalja Europske unije te Srbije i Makedonije. Javni poziv za odabir bioenergetskog naselja otvoren je za sve zainteresirane na području Sjeverozapadne Hrvatske, ali i šire. Odabrano naselje dobit će besplatnu podršku u sklopu projekta BioVill za uspostavljanje i razvoj bioenergetskog naselja.

Za više informacija obratite se na:

**Regionalna energetska agencija Sjeverozapadne Hrvatske (REGEA)**

**Odgovorna osoba:** Martina Krizmanić

**Adresa:** Andrije Žaje 10, 10 000 Zagreb

**e-mail:** [mkrizmanic@regea.org](mailto:mkrizmanic@regea.org)

**Tel:** 00 385 (0) 49 658 062

**Mob:** 00385 (0) 91 3885 423

